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Către,  

Toți furnizorii de servicii medicale, medicamente, dispozitive medicale 

aflați în contract cu Casa de Asigurări de Sănătate Călărași 

 

Completare la informarea transmisă prin adresa nr. 3140 / 04.02.2022 

 

În Monitorul Oficial partea I nr. 231 din data de 08.03.2022 a fost 

publicată Ordonanța de Urgență nr. 20/2022 aprobată de Guvernul României în 

ședința din data de 07.03.2022. Aceasta aduce modificări și completări 

Ordonanței de urgenţă nr. 15/2022 privind acordarea de sprijin şi asistenţă 

umanitară de către statul român cetăţenilor străini sau apatrizilor aflaţi în situaţii 

deosebite, proveniţi din zona conflictului armat din Ucraina.  

 

Potrivit acestui nou act normativ: 

Cetățenii străini sau apatrizii aflați în situații deosebite care provin 

din zona conflictului armat din Ucraina și intră în România, dacă nu solictă o 

formă de protecție potrivit legislației privind aziliul în România, beneficiază de 

acordarea serviciilor medicale în asistența medicală ambulatorie pentru 

specialitățile clinice cuprinse în pachetul de servicii de bază, acordate fără 

a fi necesară prezentarea biletului de trimitere.  

Furnizorii de servicii medicale, materiale sanitare, medicamenteși 

dispozitive medicale aflați în relații contractuale cu Casa de Asigurări de 

Sănătate, inclusiv pentru programele de sănătate curative, sunt obligați să 

înregistreze în aplicația informatică persoanele aflate în situații deosebite 

care provin din zona conflictului armat din Ucraina, și să păstreze copii de 

pe documentele de identitate, dacă acestea există.  

Furnizorii au obligația să întocmească evidențe distincte pentru 

servicile medicale, materialele sanitare, medicamentele sau dispozitivele 

medicale acordate persoanelor aflate în situații deosebite care provin din zona 

conflictului armat din Ucraina și să întocmească facturi distincte. Facturile, 

însoțite de documentele justificative (în formatul solicitat de CNAS) și de 

copiiale documentelor de identitate, dacă acestea există, sau copii ale 

documentelor medicale de la nivelul furnizorilor, pentru persoanele care nu 

dețin documente de identitate, sunt raportate lunar Casei de Asigurări de 

Sănătate cu care sunt în relație contractuală.  
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Asumarea serviciilor medicale, materialelor sanitare, medicamentelor, 

dispozitivelor medicale acordate de furnizori se face prin semnătură electronică 

extinsă / calificată potrivit legislației în vigoare.  

Serviciile medicale, materialele sanitare, medicamentele, dispozitivele 

medicale înregistrate offline se transmit în platforma informatică din 

asigurările de sănătate în maximum 3 zile lucrătoare de la data acordării 

acestora.  

Casele de asigurări de sănătate vor întocmi evidențe distincte pentru 

serviciile medicale, materialele sanitare, medicamentele, dispozitivele medicale 

acordate persoanelor aflate în situații deosebite care provin din zona conflictului 

armat din Ucraina.  

  

În măsura în care vor fi aprobate noi acte normative sau precizări ale 

CNAS cu privire la aspectele de mai sus, vă vom ține la curent cu acestea.  

 

 

 

 

 Pentru   Director General                       Director Executiv Relații Contractuale 

   Dr. Silviu DRĂGAN                                               Ec. Gabriana GUȚU 

 

 

Consilier juridic 

Jr. Emil MUȘAT 
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